

2014年11月19日 编辑 李思林 审读 舰博

# 你一定要知道的汽车品牌

## 世界顶级汽车品牌——菲亚特

广汽菲亚特商丘佳翔店周年庆 全年最低价



### 打造国际级品牌豪车

菲亚特汽车公司，意大利著名汽车制造公司，世界十大汽车公司之一，成立于1899年，总部位于意大利北部的都灵。菲亚特作为超过百年历史的经典品牌一直被视为完美汽车的缔造者，旗下的著名品牌包括菲亚特、克莱斯勒、Jeep、道奇、法拉利、玛莎拉蒂、阿尔法·罗密欧、蓝旗亚、道奇RAM、SRT、ABARTH、纽荷兰、FIAT PROFESSIONAL等。

菲亚特是世界上第一个微型

汽车生产厂家，其前身是意大利都灵汽车制造厂，由乔瓦尼·阿涅利和其余29个股东创立于1899年。一个多世纪以来，菲亚特持续向用户提供简单、实惠但富有创新精神的解决方案，将意大利人追求完美设计与创造力的热情和每个车型的高效、通用性融为一体，满足了多样化的出行需求。至2014年1月，菲亚特完成了对克莱斯勒集团的全面收购，成为全球第七大汽车制造商。

20世纪初，一个都灵画家将公司名称的缩写字母以“.”号隔开，从此F.I.A.T(菲亚特)的名字伴随着其汽车产品响彻全球。如今菲亚特集团不仅是世界知名的十大汽车制造商之一，也是世界上最主要的工业集团，除主营汽车外，集团还经营商用车辆、农用机械和建筑机械、冶金、零部件、生产系统、航空、出版通信、保险和相关服务，共涉及十大领域。2000年，菲亚特集团营业额已逾570亿欧元，在全球64

个国家拥有1063家公司，逾22.3万名员工，其中11.1万多名分布在意大利以外的国家。集团拥有242家生产厂（其中167家在国外）和131家研究开发中心（其中61家在国外），约39%的产值在国外实现，境外营业额占全部营业额的67%。秉承创造价值、客户满意和发挥人的价值并尊重人的3个核心价值观，菲亚特集团制定了自身发展的政策，这些政策是集团一致的规则的总和，它构成了集团共同归属的

框架下自主开发业务的基础。这些政策主要体现在客户满意、领导监控和战略发展、伙伴关系、评测、财务管理、人力资源、通告及对外关系、风险管理、企业安全和法律事务等。在菲亚特发展的百年历史中，始终坚持两个战略方针：生产多元化和致力于发展最具潜力的新兴市场。目前，集团业务市场已遍及世界各地，尤其在南美、东欧和亚洲新兴的发展中国家成长迅猛，市场份额迅速提高。

### 菲亚特的中国化

广汽菲亚特汽车有限公司（简称广汽菲亚特）成立于2010年3月9日，由广州汽车集团股份有限公司（简称广汽集团）和菲亚特集团汽车股份公司（简称菲亚特集团）以各占50%的股比共同投资成立。公司位于湖南长沙经济技术开发区，占地面积超过70万平方米，主要业务包括乘用车产品的整车、发动机、零部件的研究开发、生产制造、销售及售后服务等。工厂规划和布局先进，一期形成年产14万辆整车和年产22万台发动机的生产能力；二期计划形成年产25万辆整车和年产30万台发

动机的规模。

承广汽集团多年成功的合资合作经验，集菲亚特集团百年造车精华于一身的广汽菲亚特，依托粤湘两省及双方股东广汽集团与菲亚特集团的强势支持，历经3载，一座首期年产14万辆整车生产能力的WCM世界级工厂已拔地而起，成功构筑了未来现代化的整车生产基地蓝图。融汇菲亚特-克莱斯勒全球最新科技的首款国产车型——越级动感中级车Viaggio菲翔，上市至今已揽获67项权威媒体大奖，更成为C-NCAP新规标准下国内首款荣获五星成绩的合资

中级车。2013年11月，第二款国产车型——两厢掀背式轿车Ottimo致悦亮相于第十一届广州国际车展，于2014年上半年正式上市。目前广汽菲亚特同时销售菲亚特品牌旗下经典进口车型，包括意式运动小钢炮博悦、时尚高端个性小车菲亚特500以及豪华全界七座SUV菲跃。

在“以品质提升价值，构建卓越汽车企业”的企业愿景指引下，广汽菲亚特计划不断推出符合中国市场消费需求的有竞争力的新产品，满足不同细分市场，适时扩大生产规模，把广汽菲亚特建设成

为集乘用车、发动机生产等业务于一体的具备全球领先水平的世界级企业。

广汽菲亚特商丘佳翔4S店是广汽菲亚特集团在商丘市的第一家4S店，也是唯一一家4S店，是按照正规标准投资修建的一级汽车4S店，是集整车销售、售后服务、零配件、二手车置换、信息反馈为一体的现代化标准4S店，另外涵盖精品销售安装、保险理赔服务等项目。公司位于商丘市民主路与金桥路交叉口北800米路东，成立于2013年9月，占地面积3万平方米，注册资金1000万元，现有在

职员工70余人。主要车型有：菲翔、致悦、菲跃。购菲亚特零利息、低首付、月供仅需2元钱！值商丘佳翔店周年庆来临之际，该店联合汽车之家网上平台让利大众，巨惠28800元。详情店内咨询，咨询电话为2268111。

收集10月、11月每周三《京九晚报》全部菲亚特宣传样报，有300元、500元和1000元加油卡赠送，截止日期为2014年11月30日。

邮寄地址：商丘市归德南路6号商丘日报社汽车新闻部，电话为2617730。

本报记者 高亚华

# 广汽本田11月特惠 体育馆车展

## 年终大促 狂欢购

Sale 时间：11月21日—23日

广汽本田商丘鑫隆旗舰店 | 销售热线：2076088 | 客服热线：2076066  
地址：北海路与富商大道交叉口向南500米路西